

Калейдоскоп



Май 2019

Митинг, посвященный 74-й годовщине ВОВ

8 мая в парке села, у памятника воинам, павшим за освобождение села от немецко-фашистских захватчиков, состоялся митинг, посвященный 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. На митинге присутствовали обучающиеся нашей школы, жители села и гости: обучающиеся Николаевской школы, воспитанники детского сада "Радуга" и студенты металлургического колледжа. Перед присутствовавшими выступила учитель истории Меркулова Н.С. Она кратко рассказала об истории села во время ВОВ. Ребята возложили цветы к памятнику, в знак благодарности за чистое мирное небо.



В этом выпуске:

Митинг, посвященный 74-й годовщине	1
Участие во Всероссийской акции «Диктант Победы»	2
Детская музыка в творчестве П.И. Чайковского	2
Областной конкурс «Безопасное колесо-2019»	3
День славянской письменности и культуры	3
Победители областного конкурса социально-значимых проектов «Во благо Отечества»	4
Классный час «Путешествие в страну Пионеррию»	4
«Сдай макулатуру— спаси дерево»	5
Праздник в парке отдыха Санрайз	6
«Вот и стали мы на год взрослей»	6

Участие во Всероссийской акции «Диктант Победы»



7 мая обучающиеся 10 класса в количестве пяти человек приняли участия во всероссийской акции "Диктант Победы", посвященной 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Цель данной акции: привлечение широкой общественности к изучению истории Великой Отечественной войны, повышение исторической грамотности и патриотического воспитания молодежи.



Детская музыка в творчестве П.И. Чайковского

В целях воспитания у обучающихся уважения к культуре, углубления интереса к музыке, формирования музыкальной культуры личности, 7 мая в 1 "в" классе учитель Кривченкова Ю.М. провела открытый урок музыки, посвященный дню рождения П.И. Чайковского "Детская музыка в творчестве П.И. Чайковского". Ребята познакомились с историей создания "Детского альбома", услышали отрывки пьес: "Утренняя молитва", "Марш деревянных солдатиков", "Новая кукла", "Старинная французская песенка". Первоклассники, с удовольствием, посмотрели фрагмент мультфильма о "Детском альбоме" П.И. Чайковского, а в завершении исполнили песню о весне.



Областной конкурс «Безопасное колесо—2019»

Областной конкурс – фестиваль юных инспекторов движения «Безопасное колесо» - 2019 проходил с 6 мая по 12 мая на базе ДОК "Спутник". В фестивале принимали участие 62 команды в возрасте от 9 до 12 лет. Цель данного мероприятия: обмен опытом среди юных инспекторов движения, привитие твёрдых на-

выков безопасного поведения на улицах и дорогах. В командном зачёте наша школа заняла седьмое место среди десяти лучших школ области. МБОУ Троицкая СОШ представляли: Котов Родион, Абовян Артур, Рындина Виктория, Кучеренко Дарья, руководитель: учитель физической культуры Котов Н.Н.



День славянской письменности и культуры

Ежегодно 24 мая в России, как и в других славянских государствах, широко отмечается День славянской письменности и культуры. В нашей школе тоже есть традиция проводить мероприятия, посвященные этому празднику.

Цель таких мероприятий - познакомить учащихся с основными этапами становления и развития славянской азбуки.

Ребята узнали о православных братьях Кирилле и Мефодии, которые принесли на нашу землю письменность, дали возможность народам развиваться и фиксировать информацию при помощи простого и удобного алфавита.



Победители областного заочного конкурса социально-значимых проектов «Во благо Отечества»

Поздравляем волонтерский отряд МБОУ Троицкая СОШ (руководители: Мельчакова Г.М., Даниленко О.П., Васильева И.И.), ставшим победителем в областном заочном конкурсе социально-значимых проектов "Во благо Отечества".



Классный час «Путешествие в страну Пионерию»

20 мая в 3"б" классе прошёл классный час «Путешествие в страну Пионерию» По призыву времени сегодня, Переживая новое рождение, 97-летнюю звездою Крылатая восходит пионерия. Под звуки несмолкающего горна И за собой ведя все поколения Врываешься залиvisto, задорная, Ты в новый век, родная пионерия!

Обучающиеся 3"б" класса отправились в интересное путешествие под Альпами парусами в страну Пионерия за сокровищами. Алые паруса символизируют романтику, мечту, поиск, открытие и пионерский галстук тоже алого цвета. А помогали ребятам в путешествии гости – пионеры прошлых лет. Председатель совета ветеранов Троицкого поселения Смитченко Галина Ивановна, пионерка 40-х годов и член родительского комитета Шайтура Татьяна Сабиржановна, пионерка 80-х годов. А так же классный руководитель – Колесниченко Светлана Васильевна, пионерка 70-х годов. Путешествие прошло по остановкам: залив «Исторический», мыс «Отважный», гавань «Дружба» и порт «Школа».



«Сдай макулатуру—спаси дерево»

В целях популяризации экологического образа жизни, формирования культуры ресурсосбережения и обращения с опасными отходами, поддержания окружающей среды в Ростовской области, проходит Эко-марафон ПЕРЕРАБОТКА «Сдай макулатуру- спаси дерево» в школах и дошкольных учреждениях.

Основные задачи: привлечь внимание людей к ресурсосбережению, заставить задуматься над расточительностью использования природных ресурсов, а также внести вклад в развитие вторичной переработки отходов.

Ученики Троицкой школы Неклиновского района, участвуя в ЭКО-МАРАФОНЕ "ПЕРЕРАБОТКА", который проходил в Ростовской области, с 15 марта по 25 мая 2019 г спасли 6 деревьев! Именно столько деревьев будет спасено, если сдать 600 кг макулатуры.

Работа была не легкая, но, безусловно, полезная и приятная. Ведь знать, что ты - участник социально-значимого проекта «Ресурсосбережение. Всероссийского Эко-марафона ПЕРЕРАБОТКА «Сдай макулатуру – Спаси дерево!» - это уже награда.

Сплоченность ребят в сборе макулатуры показало, что общественно-полезный труд на благо экологического «здоровья» Родины доставляет радость.



Праздник в парке отдыха Санрайз

Ко Дню защиты детей 31 мая в парке отдыха Санрайз состоялся большой праздник для детей. Праздник организовали: Совет отцов Неклиновского района и управление образования Администрации Неклиновского района. В программе праздника были игры, квесты, аквагримм, выступление юных талантов. А ещё очень вкусный полдник, приготовленный в казане. Все ребята остались довольны.



«Вот и стали мы на год взрослей»

23 мая прозвенел последний звонной для одиннадцатиклассников и девятиклассников, заканчивающих нашу школу. Впереди у ребят важный и ответственный период — аттестационные экзамены и взрослая жизнь, а сегодня у них праздник. Желаем успехов нашим ребятам!



Над выпуском работали участники объединения «Пресс-центр»: Черепанова Александра, Абовян Оксана, Мирошниченко Алина, Шмидт Елизавета. Руководитель Васильева И.И.

Учредитель: МБОУ Троицкая СОШ, Ростовская область, Неклиновский район, с.Троицкое, ул.Ленина, 74, Тел. 56-1-49, <http://troitzkoe-tsch.ucoz.ru/>, E-mail: tsch74@mail.ru